
ATA DA 02ª SESSÃO SOLENE DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO 

DIA VINTE E QUATRO DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, 

 

 

 

 

No dia vinte e quatro de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove) horas no recinto da Quadra Poliesportiva Josinaldo Pedro de Souza 

(Chorinho), situada à Rua Durcilene de Queiroz Silva, Parari, Estado da Paraíba, 

o jornalista Júnior Queiroz, conduzindo o cerimonial, deu início a abertura da 2ª 

sessão solene em homenagem emancipação política do município de Parari/PB. 

Na sequência, convidou para compor a mesa o Sr. Presidente Joanderson Farias 

de Souza acompanhado da Tesoureira Ianca Sabrina Rodrigues e os 

parlamentares: José Alves de Brito Sobrinho, Wvagner Farias Ribeiro, Fabiana 

de Farias Lucena Souza, Adilson Ferraz Bezerra, Jocélio Carlos dos Santos, 

Leônio Targino da Silva, Marizelia Costa de Farias, Levi Queiroz, o advogado da 

Casa Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz e o Pastor Gutemberg Ferreira. Em 

seguida, o jornalista convidou os homenageados da noite. Inicialmente, convidou 

à senhora Maria das Neves Aires Caluête que estava representando o ex Prefeito 

Jairo Aires Caluête (in memoriam) e foi acompanhada de seu neto Yan Marinho, 

convidou a ex Prefeita Solange Aires Caluête Guimarães que foi acompanhada 

do seu esposo Albino Guimarães, convidou o ex Prefeito José Tadeu Aires 

Caluête que foi acompanhado da sua esposa Bernadete Queiroz, convidou 

também o ex Vice Prefeito José Marivaldo de Farias da Silva que foi 

acompanhado da sua esposa Edna Farias, convidou o ex Prefeito José Josemar 

Ferreira de Souza que foi acompanhado da sua esposa Francineide Farias, 

convidou o Prefeito Genival Aires de Queiroz filho que foi acompanhado da sua 

esposa Sandra Ayres e convidou o Vice Prefeito José Aristeu de Oliveira que foi 

acompanhado da sua esposa Valdilene Oliveira. Em seguida, foram executados 

os Hinos Nacional e Municipal. Dando continuidade, o vereador presidente 

Joanderson Farias de Souza, em razão da existência de quórum, deu por aberta a 

2ª sessão solene e deixou sua mensagem de parabéns ao município de Parari/PB 

pelos seus 31 anos de emancipação política. Em seguida, o jornalista Júnior 

Queiroz realizou um breve relato acerca da história da municipalidade. 

Prosseguindo, foi iniciado a cerimonia de entrega das homenagens para às 

autoridades que fizeram parte do Poder Executivo Municipal e contribuíram para 

a história da cidade. A primeira a receber a homenagem foi à senhora Maria das 

Neves Aires Caluête representando o ex Prefeito Jairo Aires Caluête (in 

memoriam) que foi o primeiro Prefeito da cidade de Parari-PB nos anos de 1997 



a 2000 e foi entregue pelas mãos do vereador Joanderson Farias de Souza. Em 

seguida, foi à vez do senhor José Marivaldo de Farias da Silva receber a dita 

homenagem pelas mãos do vereador Joanderson Farias de Souza como o 

primeiro Vice Prefeito da cidade. Na sequência, foi novamente entregue à 

senhora Maria das Neves Aires Caluête representando o ex Prefeito Jairo Aires 

Caluête (in memoriam) a homenagem pelas mãos do vereador Joanderson Farias 

de Souza referente à gestão de 2001 a 2004. Em seguida, foi à vez do senhor José 

Tadeu Aires Caluête receber a homenagem pelas mãos do vereador Joanderson 

Farias de Souza como Vice Prefeito da cidade nesta gestão. Prosseguindo, foi 

convidado novamente o ex Prefeito José Tadeu Aires Caluête para receber a 

homenagem pelas mãos do vereador Joanderson Farias de Souza, pela gestão de 

2005 a 2008. Em seguida, foi à vez do senhor José Marivaldo de Farias da Silva 

receber novamente a homenagem pelas mãos do vereador Joanderson Farias de 

Souza como Vice Prefeito da cidade nesta gestão. Em seguida, foi convidada a ex 

Prefeita Solange Aires Caluête Guimarães para receber a homenagem pelas mãos 

do vereador Joanderson Farias de Souza, pela gestão de 2009 a 2012. Em 

seguida, foi à vez do senhor José Marivaldo de Farias da Silva receber 

novamente a homenagem pelas mãos do vereador Joanderson Farias de Souza 

como Vice Prefeito da cidade nesta gestão. Prosseguindo, foi convidado o ex 

Prefeito José Josemar Ferreira de Souza para receber a homenagem pelas mãos 

do vereador Joanderson Farias de Souza, pelas gestões de 2013 a 2016 e de 2017 

a 2020. Em seguida, foi à vez do senhor Genival Aires de Queiroz filho receber a 

dita homenagem pelas mãos do vereador Joanderson Farias de Souza como Vice 

Prefeito da cidade nesta gestão. Na sequência, foi convidado o atual Prefeito 

Genival Aires de Queiroz filho para receber a homenagem pelas mãos do 

vereador Joanderson Farias de Souza, pelas gestões de 2021 a 2024 e de 2025 a 

2028. Em seguida, foi à vez do senhor José Aristeu de Oliveira receber a dita 

homenagem pelas mãos do vereador Joanderson Farias de Souza como atual Vice 

Prefeito da cidade. Dando continuidade, o jornalista Júnior Queiroz destacou a 

importante contribuição para a cidade de todos e todas que fizeram e fazem parte 

do Poder Legislativo Municipal. Em seguida, foi iniciado discursos dos 

homenageados, o jornalista Júnior Queiroz convidou para fazer uso da tribuna o 

senhor Yan Marinho, representando seu avô o ex Prefeito Jairo Aires Caluête (in 

memoriam) e na oportunidade, o mesmo fez uso da palavra para deixar sua 

mensagem. Em seguida, fez uso da tribuna a ex Prefeita Solange Aires Caluête 

Guimarães para deixar sua mensagem. Em seguida, fez uso da tribuna o ex Vice 

Prefeito José Marivaldo de Farias da Silva para deixar sua mensagem. Na 

sequência, fez uso da tribuna o ex Prefeito José Josemar Ferreira de Souza para 

deixar sua mensagem. Em seguida, fez uso da tribuna o Vice Prefeito José 

Aristeu de Oliveira para deixar sua mensagem e na oportunidade, devolveu para 



a família, a máquina de Datilografia que o ex Prefeito Jairo Aires Caluête (in 

memoriam) o tinha emprestado. Em seguida, fizeram uso da tribuna os 

vereadores: Wvagner Farias Ribeiro, Adilson Ferraz Bezerra e Jocélio Carlos dos 

Santos para deixarem suas mensagens. Em seguida, fez uso da tribuna o Prefeito 

Genival Aires de Queiroz filho para deixar sua mensagem. Por fim, o presidente, 

ao observar não haver mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e 

deu o ato por encerrado que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue 

assinada pela mesa diretora. 

 

 

________________________________ 

Joanderson Farias de Souza 

-PRESIDENTE- 

________________________________ 

Fabiana de Farias Lucena Souza 

1º - SECRETÁRIA- 

________________________________ 

Wvagner Farias Ribeiro 

2º - SECRETÁRIO- 

 

 


